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Υπεύθυνη  :  Θωμοπούλου Ιωάννα 
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ΘΕΜΑ:   Κοινωνικό Σχολείο:  Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Σχολή Γονέων» 

 ΣΧ.:  το υπ’ αρ. Φ.11/ΚΔ/8046/16-09-2014 διαβ. έγγραφο της Περ/κής Δ/νσης ΠΕ & ΔΕ Δυτ. Ελλάδας 
 

 Στο πλαίσιο του Προγράμματος «Κοινωνικό Σχολείο» η Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας, δια 

της Υπεύθυνης Αγωγής Υγείας σε συνεργασία με τη «Σχολή Γονέων» Ν. Αχαΐας της Γενικής 

Γραμματείας Δια Βίου Μάθησης (ΙΝΕΔΙΒΙΜ - ΥΠΑΙΘ) καλεί τους/τις Διευθυντές/τριες των σχολικών 

μονάδων να ενημερώσουν τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων και τους Συλλόγους Διδασκόντων 

σχετικά με την ανάπτυξη είκοσι (20) δωρεάν εκπαιδευτικών προγραμμάτων για γονείς και 

εκπαιδευτικούς, στις εξής θεματικές: 

 Σύγχρονη οικογένεια, διάρκειας 50 ωρών 

 Σύνδεση σχολείου-οικογένειας, διάρκειας 50 ωρών 

 Αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου των παιδιών σε άτυπα περιβάλλοντα μάθησης, 

διάρκειας 25 ωρών 

 Συμβουλευτική σε εξειδικευμένα θέματα, διάρκειας 25 ωρών 

 Συμβουλευτική σε ευάλωτες κοινωνικά ομάδες, διάρκειας 25 ωρών 

Στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα της Αχαΐας, ανεξαρτήτως θεματικής ενότητας, εντάσσεται 

ενότητα 5 ωρών για την πρόληψη των μεταδιδόμενων νοσημάτων.  Σχετικά, θα πραγματοποιηθεί για 

τους εκπαιδευτές στις 22/9 σεμινάριο με πιστοποιητικό εκπαίδευσης από την ΕΣΔΥ (Εθνική Σχολή 

Δημόσιας Υγείας).   

Σκοπός του έργου των Σχολών Γονέων είναι η στήριξη των γονέων, ώστε να μπορούν να 

ανταποκριθούν με επιτυχία στο σύνθετο και δύσκολο ρόλο τους, όπως αυτός διαμορφώνεται στις 
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σύγχρονες κοινωνικοοικονομικές συνθήκες. Το έργο θα προσφέρει στους γονείς και στο οικογενειακό 

και σχολικό περιβάλλον γνώσεις και ευκαιρίες για προβληματισμό. 

Το εν λόγω έργο εντάσσεται στο Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π (Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση) του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων με τίτλο Πράξεων 

«Σχολές Γονέων ΑΠ7, ΑΠ8 και ΑΠ9» και συγχρηματοδοτείται από το Ε.Κ.Τ. (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο) και το Ελληνικό Δημόσιο. 

Για την ένταξη των ενδιαφερομένων στα τμήματα Σχολών Γονέων απαιτείται η συμπλήρωση 

σχετικής αίτησης. Τα τμήματα τίθενται σε λειτουργία με την εγγραφή 16-18 ατόμων.  

 Το σχολείο που θα εντάξει το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Σχολή Γονέων» στις δράσεις του 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ, είτε αυτόνομα είτε σε συνεργασία με όμορα σχολεία, παρέχει τον χώρο 

διεξαγωγής του προγράμματος και λειτουργεί ως φορέας διακίνησης των αιτήσεων. 

Για  πληροφορίες και εγγραφές μπορείτε να επικοινωνείτε με την Υπεύθυνη Σχολής Γονέων 

Ν. Αχαΐας κα Καούρη Χριστίνα: Τηλ. 6942271599, email. ckaouri@gmail.com, Fax. 2610-462086. 

  

Συν.:   3  (1. Αίτηση Συμμετοχής,  2. Αφίσα) 

 
 

                                                             Η Δ/ΝΤΡΙΑ Δ/ΝΣΗΣ Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ 
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